

18 Dls. el barril objetivo de OPEP

Ginebra, Dic. 8 (UPI). El principal objetivo de la reunión que celebrará esta semana aquí la Organización de Países Exportadores de Petróleo es tomar las medidas necesarias para asegurar que el precio del producto aumente a un promedio de 18 dólares por barril, declaró hoy el presidente de la organización, Rilwanu Lukman.

Pero Lukman, ministro de Petróleo de Nigeria, declinó predecir a su llegada a esta ciudad si los países miembros de la OPEP estarán dispuestos a aceptar cortes en las cuotas de producción, para re-

ducir los excedentes de petróleo existentes en el mercado y conseguir así que se eleve su precio.

La conferencia comenzará el jueves y es la sexta reunión que la OPEP celebra este año, un número record de cónclaves causado por la caída de los precios internacionales del petróleo de 28 dólares en diciembre de 1985 a 10 dólares por barril en julio, para luego recuperarse a los actuales 14 ó 15 dólares por barril.

La producción de la OPEP está oficialmente limitada a 17 millones de barriles

—Pasa a la página 41—

Nicaragua propone una "comisión fronteriza"

Managua, Dic. 8 (AP). El gobierno sandinista propuso ayer a Honduras "invitar inmediatamente" al secretario general de las Naciones Unidas, Javier Pérez de Cuéllar, a que envíe una comisión de inspección a la zona de tensión entre ambos países, con la participación del Grupo de

Contadora, para evitar "un agravamiento" del problema.

El gobierno de Nicaragua propuso al de Honduras "invitar de inmediato al Secretario General de las Naciones Unidas a enviar una comisión de inspección a la zona de ten-

—Pasa a la página 65—

Alfonsín cumple tres años de estar en el poder

Buenos Aires, Dic. 8 (UPI). La defensa de las libertades públicas, los acuerdos de integración aduanera con Brasil y sus choques con los sindicatos, sobresalen en los tres primeros años de gobierno del presidente Raúl Alfonsín.

Desde que asumió la presidencia el 10 de diciembre de 1983, el presidente Al-

fonso dedicó buena parte de su labor a rescatar la imagen de Argentina en el mundo, seriamente deteriorada por la dictadura militar anterior.

Sus primeras iniciativas apuntaron a reimplantar el estado de derecho para lograr el afianzamiento de la democracia.

—Pasa a la página 31—

Obreros franceses dan apoyo a los estudiantes

París, Dic. 8 (UPI). El primer ministro Jacques Chirac retiró hoy una propuesta ley de reforma universitaria que desató tres noches de motines, pero miles de obreros se solidarizaron hoy con las protestas estudiantiles con paros laborales que demoraron el tráfico aéreo y de trenes.

Dirigentes estudiantiles recibieron con beneplácito la decisión de retirar la ley,

pero continuaron exhortando a realizar protestas este miércoles, incluidas demostraciones de estudiantes en París y otras grandes ciudades y una huelga general de un día.

Los controladores de tráfico aéreo en los aeropuertos de Orly y Charles De Gaulle pararon hoy las operaciones media hora en apoyo a los estudiantes.

—Pasa a la página 41—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

DE LOS SANDINISTAS. Mulukuku, Nicaragua, Dic. 8 (Reuters). Un helicóptero de la Fuerza Aérea Nicaragüense, emprende el retorno a la capital, tras haber abastecido a elementos del bata-

llón especial "Sócrates Sandino". Este es uno de los batallones, que durante los últimos meses ha librado intensos combates frente a elementos contrarrevolucionarios.

Terroristas franceses intimidan a un jurado

París, Dic. 8 (AP). Un quinto miembro del jurado del proceso a tres presuntos terroristas se retiró hoy ante las amenazas de uno de los acusados, lo que obligó a suspender la causa.

Cuando se abrió el proceso los jurados fueron directamente ame-

nazados con el "rigor de la justicia proletaria" por Regis Schieler, de 29 años, acusado del asesinato a balazos en 1983 de dos policías. Para fines de la semana pasada se habían retirado cuatro jurados, que arguyeron problemas

—Pasa a la página 31—

Muere Comandante de la OTAN de un ataque

Nápoles, Italia, Dic. 8 (AP). El comandante de las fuerzas de la Organización del Tratado del Atlántico Norte (OTAN) en el sur de Europa, el almirante norteamericano Arthur Moreau, murió hoy de un ataque cardíaco a los 55 años, informaron oficiales

navales de Estados Unidos.

Moreau también era comandante de las fuerzas navales norteamericanas en Europa. En noviembre de 1985 asumió la jefatura de la mayor de las cuatro

—Pasa a la página 65—

Veterano del Vietnam fue un "boina verde"

Bogotá, Dic. (UPI). El ex sargento del ejército de Estados Unidos, el colombiano Campo Elías Delgado Morales, responsabilizado por la muerte de 30 personas, estuvo en las fuerzas especiales "Boinas Verdes" en la guerra de Vietnam y acumuló en su pasaporte numerosos sellos de

viajes a América Central y Portugal, informaron las autoridades.

La policía que investiga la matanza perpetrada donde Delgado presuntamente asesinó a balazos y cuchilladas a 30 personas en tres sitios, encontró el

—Pasa a la página 31—

Limeños siguen sin saber cifras de las elecciones

Lima, Dic. 8 (UPI). A un mes de las elecciones municipales celebradas en

—Pasa a la página 41—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

SANDINISTA. Mulukuku, Nicaragua, Dic. 8 (Reuters). Ronald Martínez, comandante del batallón "Sócrates Sandino", hace contacto con otra unidad que combate a los Contras.



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

EN LIBERTAD. Kagiso, Sudáfrica, Dic. 8 (Reuters). William Modibedi, de 11 años, uno de los 256 niños arrestados bajo el estado de emergencia fue puesto en libertad esta mañana.

Incidentes entre policía hindú y los musulmanes

Nueva Delhi, Dic. 8 (AP). Un muerto y dos heridos fue el saldo de los últimos enfrentamientos de la policía contra grupos musulmanes que protestaban en la ciudad sureña de Bangalore por una publicación que consideraron difamaba al profeta del Islam, según informó la Agencia

—Pasa a la página 41—

Honduras y Nicaragua se acusan por incidente

Washington, Dic. 8 (UPI). Diplomáticos de Nicaragua y Honduras atribuyeron hoy a uno y otro país la responsabilidad del grave incidente fronterizo que, según las autoridades sandinistas, dejó ayer siete muertos y 14 heridos en territorio nicaragüense.

El embajador de Nicaragua, Carlos Tunnermann, dijo que su país fue víctima de un ataque por parte de aviones "que procedían del espacio aéreo hondureño" y añadió que se ha pedido a las Naciones Unidas que investigue el incidente.

A su vez, el embajador de Honduras ante la Organización de Estados Americanos, Antonio Bermúdez, dijo que su país atacó a las tropas sandinistas "dentro de territorio hondureño".

Sobre la propuesta de que la ONU investigue el incidente, dijo que "para nosotros, sin un ápice de duda, lo único que se requiere es el retiro de las tropas sandinistas de Honduras".

Según informes de Tegucigalpa, aviones de combate y tropas hondureñas transportadas por helicópteros de Estados Unidos chocaron ayer con unos mil soldados nicaragüenses que cruzaron la frontera.

La participación de Estados Unidos fue solicitada por el presidente de Honduras José Azcona, y aprobada anoche por el presidente Ronald Reagan, después de una reunión con sus asesores. Informó el Departamento de Estado.

Tunnermann dijo que de acuerdo a un comunicado del

—Pasa a la página 21—



Reuters Radiofoto para LA PRENSA GRAFICA

ANTE COMITE. Washington, Dic. 8 (Reuters). El Secretario de Estado de Estados Unidos, George Shultz, levanta su mano, antes de presentar su testimonio ante el Comité de Relaciones Exteriores de la Cámara de Representantes, sobre la venta de armas a Irán y la ayuda a los Contras de Nicaragua.